

# 青春只有一次，军营为你铭记

## ——致广大适龄青年的一封信

广大适龄青年朋友们：

你们好，2025年度夏秋季征兵工作已经拉开帷幕，在此，我办谨代表全区人民向所有萧籍适龄应征青年致以诚挚的问候，并向你们发出报名应征入伍的号召！

国无防不立，民无兵不安。巩固的国防和强大的军队，是捍卫国家主权和领土完整的坚强后盾，是人民安居乐业的坚强保障。

穿上戎装，无悔青春。生命里有了当兵的历史，一辈子也不会感到后悔。迈入军营，你们将成为中国人民解放军的光荣一员，从此拥有“革命军人”的人生标识，收获人民群众的信赖与尊重。

一次入伍，终身受益。通过军营历练，你们将锻造团结协作、严格自律的优秀品格，练就不畏艰难、永争第一的过硬本领，无论回校深造还是迈向社会，从军经历都将源源不断为你们提供无往而不胜的精神力量。

携笔从戎，前程光明。蜕变为军人，你们的成长进步将有国家和军队助力，你们的人生选择将无限拓宽和丰富，是人生的长远规划！在部队可以选取军士、报考军校、保送入学、士兵提干开启职业军人之路，也可以保留学籍，还能在入学转专业、专升本、考研加分等方面享有优厚的政策。

全区大学生及青年朋友们，你们接受了良好的教育，学习了前沿的技术，具有较好的知识结构和专业素养，是建设新型军队的急需人才，是军队现代化建设的中坚力量，历来受到部队的欢迎和重视，携笔从戎、基础坚实、优势明显、前景广阔，在军营里你们一定能尽情展现才华、绽放青春芳华，也一定能实现理想抱负、放飞人生梦想。同时，依法服兵役也是每一个适龄青年应尽的国防义务，希望广大适龄青年做“心有大我，至诚报国”的有志者，以“到惊涛骇浪去击水，到大漠边关去驰骋，到苍穹九天去揽月”的壮志豪情，积极投身军营、保家卫国、建功立业。

近年来，国家、浙江省、杭州市分别出台了一系列优惠政策，萧山区也配套制定了补助政策、家庭优待、就业扶持、近视激光手术补助等有力措施，努力让广大参军入伍的青年朋友们政治上受尊崇、经济上享优待、工作上多出路、发展上广前途！

天下兴亡，匹夫有责。广大适龄青年朋友们，在人生抉择的重要时刻，希望你们把握机遇，投身火热军营，把自己绚丽的青春和热血，与伟大祖国的复兴征程紧密相联，与威武雄壮的钢铁长城紧密相融，抒写激荡难忘的军旅人生，为实现强军目标贡献才智和力量！

咨询电话：22885023(区征兵办)；22885008(区人武部值班室)。

萧山区人民政府征兵办公室  
二〇二五年八月一日

# 光荣榜



俞佳锋，男，1992年11月出生，2012年12月入伍，萧山楼塔人，中尉军衔，因工作表现突出荣立三等功。



孙瑶，男，1995年8月出生，2013年9月入伍，萧山河上人，二级上士军衔，因完成任务表现突出荣立三等功。



周家伟，男，2000年11月出生，2019年9月入伍，萧山戴村人，中士军衔，因年度工作成绩突出荣立三等功。



周益人，男，1995年2月出生，2013年9月入伍，萧山临浦人，上尉军衔，因年度工作表现突出荣立三等功。



孔春龙，男，1991年10月出生，2012年12月入伍，萧山进化人，二级上士警衔，因年度工作成绩突出荣获三级表彰。



鲁宝，男，1989年7月出生，2010年12月入伍，萧山临浦人，少校军衔，因年度工作成绩突出荣立三等功。



庞喆琦，男，1997年1月出生，2015年9月入伍，萧山临浦人，中尉警衔，因工作成绩突出荣获三级表彰。



王光泽，男，1998年10月出生，2019年9月入伍，萧山浦阳人，学员衔，因工作表现突出荣立三等功。



陈杰通，男，1992年11月出生，2013年12月入伍，萧山进化人，上尉军衔，因年度工作表现突出荣立三等功。



华世南，男，2001年3月出生，2019年12月入伍，萧山进化人，中士军衔，因工作成绩突出荣立三等功两次。



言城伟，男，1996年12月出生，2015年9月入伍，萧山衙前人，二级上士军衔，因工作表现突出荣立三等功。



陈达，男，1986年11月出生，2009年9月入伍，萧山瓜沥人，少校军衔，因完成大项任务出色荣立三等功。



於杨杨，男，1996年8月出生，2014年9月入伍，萧山瓜沥人，上尉警衔，因工作训练表现突出荣立三等功。



沈永波，男，1995年5月出生，2013年9月入伍，萧山瓜沥人，上尉军衔，因教育管理工表现突出荣立三等功。



王一，男，1985年4月出生，2004年9月入伍，萧山城厢人，上校军衔，因工作成绩突出荣获三级表彰。



周一恒，男，1999年5月出生，2017年9月入伍，萧山城厢人，中士警衔，因工作表现突出荣立三等功。



赵凯伦，男，1993年8月出生，2013年9月入伍，萧山城厢人，中尉军衔，因参加比武竞赛获三等奖荣立专项三等功。



吴国民，男，1986年4月出生，2009年12月入伍，萧山新塘人，少校军衔，因训练成绩突出荣立三等功。



李炜，男，1986年9月出生，2009年12月入伍，萧山人，中校军衔，因工作表现突出荣立三等功。



傅宇杰，男，1991年3月出生，2009年12月入伍，萧山人，上尉军衔，因训练成绩突出荣立三等功。

2024年，广大萧籍官兵牢记家乡人民嘱托，积极投身强军伟业，争当“四有”军人，爱岗敬业、无私奉献、奋发作为，涌现出一批具有时代特色的先进典型。为弘扬爱国主义主旋律、激发军人军属政治荣誉感、强化社会民众崇军尚武意识，聚焦全社会力量共筑中国梦、强军梦，特推出八一光荣榜，公布20名荣立个人三等功(三级表彰)官兵的简要事迹。